

Libra – prevaha na vašej strane!

Mobilné váženie – moderná logistika pre vašu prevádzku

Väčšina prevádzok dnes rieši problém, ako ušetriť priestor, lebo nájomné je vysoké, ako ušetriť čas pri medzivýrobnej manipulácii, ako optimalizovať počet zamestnancov a kumulovať im funkcie, ako riadiť prísun materiálu do skladov a do výroby, ako redukovať výrobné straty a odpad, ako sa vyhnúť pokutám za preťažovanie nákladných áut, ako, na druhej strane, plne vyťažiť ich kapacitu a ako sa vyhnúť reklamáciám zákazníkov za nekompletné dodávky.

Firma Libra, spol. s r. o., ponúka riešenie, ktoré spája dve funkcie – váženie a mobilitu.

Mobilné vážiace systémy sú moderné logistické zariadenia používané v stovkách prevádzok. Vážiaci systém je zabudovaný do špeciálne upravených robustných vidlíc paletových a vysokozdvížných vozíkov.

Tieto vážiace systémy sa vyrábajú aj vo vyhotovení technologického či úradného meradla. Výstupy z meraní sa používajú ako podklady pri fakturácii či riešení

sporov.



Pri paletových vážiacich vozíkoch SaVar je vyhodnocovacia elektronika s ovládacím panelom a displejom umiestnená na stojanovej konštrukcii nad riadiacimi kolesami. Stláčanie tlačidiel teda neovplyvňuje presnosť váženia. Štandardne sa dodávajú vo váživosti do 2000 kg, pričom tento rozsah je rozdelený na tri časti – do 200 kg, do 500 kg a do 2000 kg. V každom z troch rozsahov je iný dielik – 0,2 kg, 0,5 kg, 1 kg, čo umožňuje presnejšie váženie v závislosti od hmotnosti bremena. Prepínanie medzi rozsahmi je automatické. Typové označenie paletových vážiacich systémov je SaVar. Umožňujú kumuláciu vážení, ukladanie hmotnosti tara do pamäte, počítanie kusov, tlač vážnych lístkov a pod.

Mobilné vážiace systémy pre vysokozdvížné vozíky RWV a RVL sú riešením vhodným na manipuláciu s ťažšími bremenami. Ovládanie váhy je umiestnené v kabíne vodiča. Štandardne sa dodávajú vo váživosti 2500 kg a 5000 kg. Aj tento druh vážiacich systémov umožňuje úradné meranie. Podľa potrieb používateľa možno voliť neštandardné dĺžky vidlíc, vyššiu presnosť, nižšiu váživosť, prídavné periférne zariadenia a pod.

Viac informácií nájdete na našej www.libra-vahy.sk alebo v sídle firmy.



Libra, s. r. o.

Maroš Tatranský

Bazova 8, 852 12 Bratislava

Tel.: 02/55 42 22 32, 55 56 53 56, 55 56 39 28

mobil: 0905 97 01 96

30